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ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

 

Αν η εργοδοσία νομίζει, ότι με τις απολύσεις ιδρυτικών μελών του Σωματείου μας και μελών της 

Προσωρινής Διοίκησης θα καταφέρει να μας τρομοκρατήσει, είναι βαθειά νυχτωμένη! Η εταιρεία που τόσα 

χρόνια μας αφήνει απλήρωτους, με τεράστιες καθυστερήσεις, μας αναγκάζει να ζούμε με δανεικά, μόλις έμαθε ότι 

ιδρύσαμε Σωματείο έστειλε εξώδικα και προχώρησε σε 6 εκδικητικές απολύσεις, με στόχο να τρομοκρατήσει το σύνολο 

των εργαζομένων μέσα στο πάρκο. Νομίζουν ότι με αυτόν τον τρόπο, θα απαλλαγούν από κάθε μορφή οργάνωσης μέσα 

στο χώρο δουλειάς, νομίζουν ότι θα σταματήσουμε να αντιδρούμε στην απληρωσιά και την ανασφάλεια. 

Δεν μας φοβίζουν, μας εξοργίζουν! Πάρτε το χαμπάρι! Το Σωματείο υπάρχει μέσα στο χώρο και είναι οι 

ίδιοι εργαζόμενοι!  

Μας προκαλεί πραγματικά απορία το πώς τόσο καιρό δεν έβρισκαν λεφτά να μας πληρώσουν, αλλά μόλις μάθανε για 

την ύπαρξη του Σωματείου, βρήκαν τα λεφτά για να δώσουν αποζημιώσεις! Αλήθεια, λεφτά για τα εξώδικα και τους 

δικηγόρους που βρήκατε; 

Συνάδελφοι, δεν θα τους περάσει! Οι εργαζόμενοι είμαστε αποφασισμένοι να προστατεύσουμε το όπλο μας, που 

είναι το Σωματείο μας! Απέναντι στην απληρωσιά, τις απειλές, τις απολύσεις και τη δουλειά στον καύσωνα χωρίς νερό, 

απαντάμε με πολύ πιο δυνατό Σωματείο! Από αυτή τη μάχη δεν θα λείψει κανένας μας. 

Μάλιστα όταν οι απολυμένοι μαζί με συναδέλφους, πήγαμε να ενημερώσουμε τους υπόλοιπους εργαζόμενους για τις 

απολύσεις, οι υπεύθυνοι μαζί με την ασφάλεια του πάρκου σκύλιασαν! Είναι γελοίο και προκλητικό το ότι έφτασαν στο 

σημείο να μας ζητήσουν να κόψουμε εισιτήριο, τη στιγμή που ακόμα και σήμερα είχαμε βάρδια, ενώ δε δίστασαν να 

τραμπουκίσουν και να κινηθούν επιθετικά απέναντι σε εργαζόμενους!  

Η εργοδοσία χτυπώντας το σωματείο χτυπάει την πάλη και τη διεκδίκηση, για ανθρώπινους όρους δουλειάς, το δικαίωμά 

μας να πληρωνόμαστε στην ώρα μας και να υπάρχουν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας για εργαζόμενους και 

επισκέπτες. Θέλουν να επιβάλλουν σιγή ιχθύος. Εμείς όμως τους φωνάζουμε: Δεν κάνουμε ούτε βήμα πίσω! 

Την Πρωτομαγιά, από το βήμα της απεργιακής συγκέντρωσης στον Πειραιά, όταν ανακοινώσαμε την ίδρυση του 

σωματείου, η στήριξη που λάβαμε από τους απεργούς ήταν συγκινητική. Το ξέρουμε ότι και τώρα ο λαός και τα σωματεία 

του Πειραιά είναι δίπλα μας.  

Εμείς, οι εργαζόμενοι στο Allou! πρέπει τώρα να δυναμώσουμε το σωματείο μας. Να δυναμώσουμε τη 

φωνή μας, που γίνεται καρφί στο μάτι της εργοδοσίας! 

 

 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ! 

 

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΤΙΓΜΗ ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ! 

 


